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ATA DA DECIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSSIMA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO-CEARÁ. 

 

Às 9:00hs (Nove Horas) do dia 19 (dezenove) de Junho do ano de 2019 (dois mil 

e dezenove) compareceram ao Plenário da Câmara Municipal os vereadores: 

Cicero Luciano da Silva, Cicero Porfirio da Silva, Francisco Lourenço de 

Andrade, Francisco Pereira Oliveira, Manoel Domingos da Silva, Valdemir 

Pereira, e as vereadoras Heloisa Aurélio de Menezes Pereira, Maria de 

Alcantara Seabra Pinheiro. Faltaram os Vereadores Flavio Jorge de Lima e 

Lauro Nathanael Gomes Silva, devidamente justificado.  Em nome de Deus e 

da democracia o Senhor Presidente Cicero Porfírio da Silva declarou aberta a 

sessão e indagou aos Vereadores se pretendiam retificar a ata, distribuída 

previamente nas bancadas. Não havendo retificação a ata foi declarada 

aprovada. Em seguida, o Senhor Presidente passou a palavra para a 

representante da festa da padroeira de Nova Betânia, que falou sobre a festa.   

O Presidente fez a leitura do oficio Nº 46/2019, solicitando que seja indicado dois 

membros, um titular e um suplente, para compor o conselho Municipal de 

Desenvolvimento Rural Sustentável – CMDRS. O Vereador Valdemir da Betânia 

que saudou a todos, iniciou falando sobre a festa da padroeira de Nova Betânia, 

Nossa Senhora das Graças, que tem toda uma programação. O Vereador Chico 

da Betânia, que saudou a todos, iniciou falando sobre a morte de Edival Camilo 

e sente muito essa perca. Falou sobre os festejo da padroeira de Nova Betânia, 

Nossa Senhora das Graças. Disse também que iria se iniciar a festa de Nossa 

Senhora do Perpétuo de Socorro, no Sitio Soturno. Falou que participou da 

licitação, pregão n° 2019.06.03.1, na Prefeitura Municipal para a contratação de 

veículos usados, tipo ônibus. Também falou a respeito da falta de atualizações 

das publicações das leis no portal da Prefeitura, que não estão sendo atualizadas 

e queria que o setor competente atualizasse. Pediu também do setor Municipal 
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que seja tomado as providências com o problema da iluminação pública, porque 

a rua Otacílio Correia está às escuras, e falou sobre vários cachorros que vivem 

soltos também nesta mesma Rua. Falou que a avenida que sai para o Crato, CE-

386, também está às escuras, e pediu que trocasse a lâmpada de um poste que 

tem próximo onde os moto táxi, em frente a matriz. Falou sobre a problemática 

do matadouro público que a ADAGRI esteve aqui e fez uma fiscalização e está 

exigindo inúmeras questões. Aí vem a questão do Município poder se adequar e 

que exige alguma regularizações. Falou a respeito da moto da Câmara, que não 

iria poder conceder aos agentes de endemias, porque o motorista da Câmara 

iria ser convocado e indagou como está a convocação do motorista e do analista. 

O Presidente Cicero Porfirio respondeu à pergunta do Vereador Chico da 

Betânia. Já tem uma planilha para a convocação dos funcionários e já foi feito a 

convocação do analista. O Vereador Deir da catingueira, que saudou a todos, 

iniciou falando que se entristeceu com pessoal da EMATERCE, que não tem 

muito interesse para trabalhar. A Vereador Júnior da Betânia que saudou a 

todos, iniciou falando sobre a gratidão de ter participado da premiação da escola 

Francisco Castelo de Castelo de Nova Betânia e que é apaixonado por seu lugar. 

A Vereadora Preta, que saudou a todos, iniciou falando que era um dia muito 

triste, com o acontecimento da morte de Edival Camilo. E sobre o comentário do 

Vereador sobre o matadouro. Acha que já está com um tempo que o Ministério 

Público fez algumas fiscalizações e que ela não sabe dizer direito o que foi feito. 

Parabenizou o Presidente Cicero Porfirio por estar fazendo sua parte com 

relação ao concurso e que acha que todos os Vereadores desta casa Legislativa 

tiveram contribuição neste concurso, uns aprovaram e todos os Presidentes 

tiveram sua contribuição, e a Câmara é um todo. Falou que todos os Vereadores 

que estão aqui foram colocados pelo povo. Na ordem do o Presidente passou a 

palavra para a servidora Yanna, que fez a leitura dos requerimentos Nº 015/2019 

de autoria do Vereador Cicero Porfirio, que requer o calçamento da ladeira do 

Sítio Juá, conhecida como ladeira de Solteira e a ladeira de Odálio.  
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Requerimento Nº 020/2019, de autoria do Vereador Cicero Porfirio, que requer o 

calçamento do Sítio Lagoa de Dentro, tendo início na passagem molhada, nos 

trechos que apresentam maior necessidade até os limites da casa do Senhor 

Raimundo Lino. Em seguida o Presidente Cicero Porfirio passou os trabalhos 

para o Vice Presidente Valdemir da Betânia que colocou os requerimentos em 

votação. Foram aprovado por todos os Vereadores presente. Leitura do 

requerimento Nº 026/2019, de autoria do Vereador Chico da Betânia, solicitando 

que seja feito o estudo topográfico e projeto com o objetivo de fazer a 

pavimentação (calçamento) nas principais ladeiras na estrada carroçável que 

liga a sede do distrito de Quincunca até o Sítio fazenda, no Município de Farias 

Brito – CE. Requerimento Nº 027/2019, do Vereador  Chico da Betânia, 

solicitando que seja feito a pavimentação (calçamento) nas laterais da Capela 

de Nossa Senhora Aparecida, padroeira do Sitio Fazenda, Quicunca, em Farias 

Brito – Ceará, ao mesmo tempo em que solicitando do Senhor Prefeito Municipal 

a instalação de uma academia popular na comunidade do Sítio Fazenda, a qual 

deve ser instalada nas proximidades da capela de nossa Senhora Aparecida. 

Que em seguida foram colocados em votação, votado e aprovado por todos 

Vereadores presentes. Leitura do Projeto de Lei Nº 006/2019, de autoria do 

Prefeito Municipal José Maria, que autoriza a realização de convênio de 

cooperação com o estado do Ceará para a gestão associada do serviço público 

de saneamento básico e dá outras providencias. Projeto de Lei Nº 007/2019, de 

autoria do Prefeito Municipal José Maria que autoriza o Chefe do poder executivo 

a indenizar posse ao proprietário posseiro ou ocupante do imóvel rural descrito 

no memorial e adota outras providencias. Não havendo mais nada a tratar o 

Presidente deu por encerrada a sessão. Eu Cícera Erlândia de Alencar Pereira, 

lavrei a presente ata que será assinada pelos Vereadores presente. 

 

Plenário Luiz Pereira da Silva da Câmara Municipal de Farias Brito, Ceará 19 de 

Junho de 2019. 


